

Szakmai beszámoló 2022/2023

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő a Csoóri Sándor Alap nyílt pályázatot hirdetett, melyen idén is nyertünk.

A támogatás célja: a népi kultúra területén, közösségteremtő műfajokban működő népzenei szervezetek, közösségek támogatása. Olyan egész éves népzene-oktatási programok megvalósítása, melyek az autentikus népzenei hagyományokon alapuló közösségépítést tekintik fő céljuknak.

Hatszázezer forint vissza nem terítendő támogatást kaptunk. A 2014 szeptemberében elkezdett népzenei képzés eredményeire építve folytattuk az oktatást az Árgyélus Népzenei Műhelyben.

Az idei tanévben népzenei műhelyünk mind létszámban, mind a csoportok számában is bővült.

Idén már 5 csoporttal, 30 fővel dolgoztunk 2 oktató irányításával.

Lackóné Fodor Zsuzsanna 3 citerás csoportot, az összevont énekegyüttes vezette, **Kovács László** 2 citerás csoporttal, valamint a furulyás csoporttal dolgozott.

Citerás feldolgozásainkban galgai dallamok, dél-alföldi dallamok és bácskai dallamok által megismertünk csárdás és friss csárdás dallamokat, azok díszítményeit, változatos játékmódjukat gyakoroltuk. A próbákat több csoportban tartottuk a gyerekek tudásbéli szintjének és egyéb elfoglaltságainak megfelelően.

A népi éneklésben a határon túli magyarság népzenei dallamkincséből is merítve moldvai és bácskai dallamokat tanultunk. A hangszeres oktatásban a gyerekek tehetsége szerint 2-3 fős kamara produkciókat alakítottunk ki. (Ének-furulya, ének- citera, citera kamara, énekegyüttes, valamint a moldvai dallamok kíséretében koboz-furulya hangszerek is megszólaltak.)

Módszerek: csoportos és egyéni gyakorlás. Hallás utáni és kotta segítségével való új ismeretanyag elsajátítása, rögzítése.

A tanulók a program során szerzett tanulási technikák által otthoni környezetben, egyénileg is tudtak tovább fejlődni. A megtanult zenei anyagot iskolai és városi rendezvényeken is bemutattuk.

A gyerekek hangszereikkel egyre magabiztosabban játszanak, időnként már szólístaként is fellépnek a karácsonyi, anyák napi osztályprogramokon, ill. ének órákra is rendszeresen beviszik a hangszereket.

Több megmozdulásunk is volt ebben a pályázati időszakban. A legfontosabb, hogy a tavalyi térségi minősítés eredményeként idén már **KÓTA Országos Minősítőn** indulhattunk, ahol **Ezüst** fokozatot értünk el. Decemberben **Dunakeszin a városi karácsonyi hangversenyen** szerepelhettünk. Januárban és júniusban bemutattuk egymásnak és a szülőknél tudásunkat. Népzenei műhelyünk tagjai már **szólistaként is szerepelnek** városi, ill. egyéb oktatási intézményekben. (Kőrösi Csoma Sándor Ált Isk. művészeti gála, ill. a 40 éves a Játszóház Óvoda családi napja). Májusban összevont csoporttal felléptünk a **Bárdos Gálán**.

Idén, immár negyedik alkalommal vettünk részt **saját szervezésű nyári táborban Balatonakarattyán**. 10 gyermek táborozási szállási díját számoltuk el 2 éjszakára.

A helyszín most is Dunakeszi város üdülője, ahol évek óta kedvezményesen táborozhatunk.

A munka három csoportban folyt, a képességi szinteknek megfelelően. A tábori reggeli-közös éneklések alkalmával dalainkat kobozzal, furulyákkal, ill. tekerővel kísértük. A táborban kézműves foglalkozásokat tartottunk, strandoltunk, fagyiztunk, szalonnát sütöttünk, megtekintettük a környék nevezetességét.

Kamaraprodukcióinkban, ill. a nyári táborunkban a citerák, furulyák mellett a tekerő és a koboz is megszólalt.

A hangszer-karbantartáshoz hűrkészletünket tudtuk pótolni.

